



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**В И С Н О В О К**

До протоколу № 123  
від 21 червня 2023 року

**до проекту Постанови Верховної Ради України  
про внесення змін до Постанови Верховної Ради України  
“Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань  
розслідування фактів корупції на державних підприємствах, в установах та  
організаціях Національної академії аграрних наук України”  
(щодо уточнення основних завдань слідчої комісії)  
(реєстр. № 9120 від 17.03.2023)**

---

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України на своєму засіданні 21.06.2023 (протокол № 123) розглянув проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України “Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів корупції на державних підприємствах, в установах та організаціях Національної академії аграрних наук України” (щодо уточнення основних завдань слідчої комісії) (реєстр. № 9120 від 17.03.2023) та зазначає таке.

У пояснювальній записці до проекту зазначено, що Постановою Верховної Ради України від 1 грудня 2022 року № 2789-ІХ утворено Тимчасову слідчу комісію з питань розслідування фактів корупції на державних підприємствах, в установах та організаціях Національної академії аграрних наук України.

Тимчасова слідча комісія проводить дослідження матеріалів і документів, що надходять від Національної академії аграрних наук України, підпорядкованих їй підприємств, установ і організацій, від центральних органів виконавчої влади та правоохоронних органів. Виявлено випадки прийняття неефективних управлінських рішень щодо збереження майна державних підприємств, установ та організацій, непродуктивного використання земель державної власності, реалізації продукції за заниженими цінами.

Розпорядженнями Кабінету Міністрів України “Про передачу об’єктів державної власності до сфери управління Фонду державного майна” № 1010 від 12 серпня 2020 р.

та “Про деякі питання управління об’єктами державної власності” № 910 від 14.10.2022 р. значну частину цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій, у тому числі тих, які перебували у сфері управління Національної аграрної академії наук України, передано до сфери управління Фонду державного майна України.

Разом з тим, звіт про результати аудиту ефективності здійснення Фондом державного майна України повноважень з управління майном державних підприємств, установ та організацій, затверджений рішенням Рахункової палати від 20 грудня 2022 року № 26-6, виявив кричущі недоліки у діяльності Фонду в цій сфері. Члени Тимчасової слідчої комісії дійшли висновку, що передача державних підприємств, установ та організацій від Національної академії аграрних наук України до Фонду державного майна України фактично була загальмована, а прийняття їх до сфери управління Фонду державного майна України розпочалося лише після звернення Тимчасової слідчої комісії.

Метою прийняття запропонованої Постанови є уточнення основних завдань та назви слідчої комісії для забезпечення проведення належного й об’єктивного розслідування фактів корупції та неефективного управління державним майном не лише на державних підприємствах, в установах та організаціях, які перебувають у сфері управління Національної академії аграрних наук України, а й на підприємствах, установах та організаціях аграрного сектору економіки, які передані до сфери управління Фонду державного майна України.

Проектом Постанови пропонується уточнити назву та основні завдання Тимчасової слідчої комісії, визначені підпунктами 1-5 пункту 2 Постанови Верховної Ради України “Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів корупції на державних підприємствах, в установах та організаціях Національної академії аграрних наук України” від 1 грудня 2022 року № 2789- IX.

Міністерство освіти і науки України повідомило, що в межах компетенції не має пропозицій та зауважень до тексту проекту.

Підкомітет з питань науки та інновацій розглянув проект Постанови реєстр. № 9120 на своєму засіданні 19.06.2023 р. та рекомендує Комітету підтримати рішення про його прийняття за основу і в цілому.

Обговоривши інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій В. Колюха з цього питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України “Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів корупції на державних підприємствах, в установах та організаціях Національної академії аграрних наук України” (щодо уточнення основних завдань слідчої комісії) (реєстр. № 9120 від 17.03.2023), поданий народним депутатом України Гунько А.Г. та іншими народними депутатами України, прийняти за основу і в цілому.

2. Направити цей висновок до Комітету Верховної Ради України з питань з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України, який визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК